o MATHS !

a) Ecris ces nombres: Cc |D |U

Trois cent soixante et onze

Cent quatre — vingt - QUATTE ...

b) Découvre quel nombre a été illustré en groupant et codant les croix.
w Ko X X X X xxxxxx L A v‘xX%
4 X 4 X 4 X 4 X 4 X L X 4 X x X x X X x

L X 4 X
XXXXX X
x X X X X X X

c) Effectue ces opérations : d) Compléte le tableau
Mlclpo U M |C | D U — 2 5

4 S

8 |5/[2 74243 -

5128 |— 6 1211 5
9
3
8

d) Résous ce probléme :

Sur le premier pommier, Paul ramasse
126 pommes,

Sur le deuxieme pommier, il ramasse
20 pommes de plus que sur le
premier pommier.

Sur le ftroisieme pommier, il ramasse 15

| pommes de moins que sur le

deuxieme pommier.

............ pommes au total.




a) Ecris ces nombres

HUIT CENT SOIXANTE oo

cent vingt-NeUT ... el e

MATHS

dans les colonnes:

b) Entoure les nombres impairs de |'exercice q)

c) Ecris les nombres de I'exercice a) dans ['ordre deCI’OiSsonT

d) Effectue ces opérations :

M| C|D U

M| C|D U

M3e) Résous ce probleme :

Colorie en bleu les perles «réponse
du livret 2». Colorie en jaune les
perles «réponse du livret 5»

Tu découvriras un infrus.

Simon est aussi

sous le dessin.

Hauteur :
Tabouret : 50 centiméetres

Maman : 160 centimetres

Ta réponse :

Regarde les informations

Combien mesure Simon ¢

Simon mesvure...

grand que sa mamans'il se

met sur le tabouret de la cuisine.
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a) Ecris ces nombres:

Six cent quatre

Quatre cent soixante

Quarante

d) Effectue ces opérations :

M| C|D U M Livret 2

....x5=35

e) Recopie les dessins :




A
Ay
o % MATHS </Q>

Ecris ces nombres: C|D vU
QUINZE... et e e e e e e e aeen e e enneafenean e eean e !
Cent ciNQUANTE-TTOIS. ..cv e e e
NEUTF CENT SIX. .. e e e e e
Six cent quatre — vingt - diX........cccoeeeeieeiiiiiiiiiieeeceee b e e

b) Ecris puis décompose ces 2 nombres:

c) Effectue ces opérations :
M|c|D]| U M|Cc|D
3| 5| 2 7 4] 4 | | x5=30 ... x5= 10
....... x2=20 ....x2=8
+ 21719 — 6L4l2l | ... x2=18 .. x5 =20
....... x2=14 ....x5=25
....... x5=40 .....x5=45

d) Résous ce probléme :

Pour arroser toutes les fleurs de son jardin, Sarah doit

transporter 6 arrosoirs d'eau.
Combien de litres d'eau va-t-elle ftransporter en

sachant que son arrosoir plein contient 5 litres
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